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Русија је геополитички непријатељ број један, рекао републикански кандидат Мит
Ромни. Медведев поручио Ромнију да користи своју главу и да престане да се враћа
холивудским стереотипима.

  

Републикански кандидат за председника Сједињених Америчких Држава Мит Ромни
рекао је да је Русија амерички геополитички непријатељ број један, а руски председник
Дмитриј Медведев поручио му је да "користи своју главу и престане да се враћа
холивудским стереотипима".

  

  

Ромни је коментарисао приватни део дијалога Обаме и Медведева у Сеулу, који се
односио на решавање кључних питања у односима две државе, укључујући и
контроверзни противракетни штит.

  

Мит Ромни је госутујући на Си-Ен-Ену оценио да су Обамине речи "алармантне" и
"забрињавајуће".

  

"Русија подржава Сирију, Русија подржава Иран, бори се против наших санкција за које
смо желели да цео свет уведе Ирану. Русија није пријатељски фактор на светској
позорници и када им наш председник нуди 'већу флексибилност', то је веома
забрињавајуће, веома алармантно. Ово је председник који нам говори да ради једно, а
заправо ради нешто сасвим друго", оценио је Ромни.
  "Нема никакве сумње - Русија је наш геополитички непријатељ број 1. Они се боре на
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страни најгорих светских лица. Идеја да Обама планира флексибилнији приступ с
Русијом је врло забрињавајућа", рекао је Ромни.

  

"Највећа опасност с којом се САД суочава је нуклеарни Иран. Ко увек брани најопасније
појединце на светској сцени? То је увек Русија, и уз њих типично иде Кина", рекао је
републикански кандидат за председника.

  

Одговарајући на Ромнијеве оцене, руски председник Дмитриј Медведев поручио му је да
"користи своју главу и престане да се враћа холивудским стереотипима".

  

"Што се тиче идеолошких клишеа, сваки пут кад ова или она страна користи фразе попут
'непријатељ број један' - увек ме наведе на закључак да то мирише на Холивуд и
одређене периоде из прошлости", одговорио је Медведев.

  

"Препоручујем свим америчким председничким кандидатима да ураде две ствари. Прво,
када формулишу свој став треба да користе своју главу. Такође, потребно је да
погледају на сат - ми смо у 2012. години, а не у седамдесетим годинама прошлог века",
рекао је Медведев на маргинама самита о нуклеарној безбедности у Сеулу, преноси
Ројтерс.

  

Приликом сусрета Обаме и Медведева на самиту дошло је до "техничког пропуста", када
је Еј-Би-Си њуз забележио део разговора који је требало да остане приватан.

  

Обама је рекао Медведеву да му треба простора и да ће након предстојећих
председничких избора бити "много флексибилнији" по питању контроверзног ракетног
штита. 
  Медведев му је одговорио: "Разумем вас. Пренећу вашу поруку Владимиру". Обама је
рекао да сумња да ће преговори о противракетној одбрани с Москвом бити завршени до
новембарских председничких избора у САД.

  

(РТС)
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